

## A MAI PROGRAM

09:30		SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Chelcea Dorin Krisztussal a tűzpróbán Meghalni, mint a mag		
10:45 ISTENTISZTELET			
Hirdetések	Kormosné dr. Döbrei Zsuzsanna		
Óravezető	Molnár Imre		
Kezdő ének	„Imádjuk őt, mint a szentségnek Istenét...”	20:1-4	
Ima	Molnár Imre		
Szolgálat	férfi quartett		
Tized- és adományok begyűjtése			
Hálaige, hálaíma	Rohánszki Lászlóné	1Tim.6:6-8	
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella		
Szolgálat	Döbrei Gáborné – vers Kórus		
Igeszolgalat	<b>Ócsai Sándor</b> <b>Mit jelent Istenben bízni?</b>	<b>Péld. 3:5</b>	
Ima Ének	<b>Ócsai Sándor</b> „Ó! jöjj el, Isten Lelke...”	159:1,4	

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BAKSA ANIKÓ

### SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA KRISZTUSSAL A TŰZPRÓBÁBAN  
KRISZTUS A TŰZPRÓBÁBAN

10:45 ISTENTISZTELET BODNÁR JÁNOS  
“...Hirdessétek ki, hogy ünnep lesz!”  
(Jóel 2; 12-17)

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: dr.Manchin Róbert, Marin Elizabeth Lídia, Máthé Levente és családja, Mátyus Etelka, Mátyus Járai Péter és családja, Mena Rita, Menyhért Eszter, Merk Márton László

**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva

**Imakérések:** Kokovai testvérnő kéri, hogy imádkozzunk lánya gyógyulásáért. Ferencz Szabina testvérnő köszöni az imákat, műtetre vár, kéri, hogy imádkozzunk továbbra is érte. Tóth Bendegúz testvér kéri a gyülekezetet, hogy apósáért imádkozzunk, aki súlyos beteg. Folytassuk az imát Ráduly Miklósert, Kormos Ágiért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért.

**A Területről:** Pécel – dr. Ősz-Farkas Ernő és Henter Zsombor lelkészek

### HÍREINK

Tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Csizmadia Róbert testvér divízió titkári megválasztása után a Dunamelléki Egyházterület 2022. augusztus 14-ei rendkívüli ülésén megválasztotta Kalocsai Tamás testvért területi elnöknek. A beiktatására a mai napon kerül sor a Nemesvámosi gyülekezetben. A jó Isten áldását kívánjuk Kalocsai testvér életére és elkövetkezendő feladataira!

**Ma, istentisztelet után közvetlenül** a Tábea Osztály Tálás Enikő vezetésével egy nagyon rövid megbeszélést tart az emeleti tárgyaló szobában. Kérünk minden Tábea tagot, hogy az istentisztelet végén késedelem nélkül menjen fel és vegyen részt ezen a rövid megbeszélésen.

**Ma, az istentisztelet után** a gyermektanítóknak megbeszélést tartunk. Pacsai Teca kéri, hogy minden tanító menjen a gyermekiskolai terembe istentisztelet után.

**Ma délután 17 órakor** gyülekezetünkben a Budapesti Chopin Fesztivál keretében Michal Karol Szymanowski tart zongorahangversenyt.

**Október 1-jén, szombaton** úrvacsora lesz gyülekezetünkben.

**Október 1-jétől** csengettyűkórus indul gyermekeink számára. A csengettyűkórusban való részvételnek nincs feltétele, minden gyermeket szeretettel várunk. A programot leginkább a 3 és 15 év közötti gyermekeknek ajánljuk. Jelentkezés Döbrei Juditnál (judit@dobrei.com).

**Október 1-jén, szombaton 14 órától** kiscsoportos képzést tartunk Takácsné Darabos Judit testvérnő vezetésével, Szabó László: *Együtt a körben* c. kiadványa alapján. A következő alkalom **október 8-án** lesz, melyet Tyentés László fog vezetni.

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat **október 1-jén, szombat délután 16 órától** a következő alkalmunkra. Téma: Hogyan kommunikáljunk a családban a hitünkről? Mi van, ha a gyermek máshogy dönt? Témavezető: Balázs László

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



## „NÖVEKEDÉS A KRISZTUS TELJESSÉGÉIG”

„A Krisztusban elrejtett élet: nyugodt élet. Nem jellemzik szélsőséges érzelmek, viszont bensőséges, békés bizalom igen. Reménységed nem magadban, hanem Krisztusban van. Gyengeséged az Ő erejével, tudatlanságod bölcsességével, esendőséged az Ő örök értelmével egyesül. Nem magadra kell tehát nézned, ne az éned foglalja le gondolataidat, hanem tekints Krisztusra. Gondolataid az Ő szereteténél, jellemének szépségénél és tökéletességénél időzzenek. Krisztus önmegtagadó élete, megaláztatása, szentsége, egyszerűsége és páratlan szeretete – ezek legyenek a lélek elmélkedésének tárgyai. Csak ha Őt szeretjük, példáját követjük, és ha teljes egészében tőle függünk, alakulhatunk át képmására.

Jézus így szól: „Maradjatok énbennem!” E szavak a nyugalom, a szilárdság és a bizalom eszméjét közvetítik. Jézus ajkán hangzott el ez a meghívás is. „Jöjjetek énhozzám... és én nyugalmat adok nektek.” (Mt. 11:28) Az alábbi zsolttárigye ugyanezt a gondolatot fejezi ki: „Csillapodjál le az Úrban, és várjad őt!” (Zsolt. 37:7) Ésaiás próféta szavai is ezt az ígéretet erősítik meg: „Megtérve és megnyugodva megmaradhattatok volna, csendességben és reménységben erősségetek lett volna.” (Ésa. 30:15) Ez a nyugalom nem a tétlenség nyugalma, mert a Megváltó meghívása a nyugalom ígéretét munkára való felhívással kapcsolja egybe: „Vegyétek fel magatokra az én igámat... és nyugalmat találtok a ti lelketeknek.” (Mt. 11:29) Az a tanítvány dolgozik majd a legkomolyabban és a legtevékenyebben Krisztusért, akinek a szíve leginkább nyugszik őbenne.

(Ellen G. White: Jézushoz vezető út – Növekedés a Krisztus teljességéig c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. SZEPTEMBER 17.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Bizodalma legyen az Úrban teljes elmédből...!”*

*Péld. 3:5*